/ NI 10600 10500
[ RER 10700
3 I R I T -~ _
R 2o 1 . DILTH H—/\—F WE I
@E@ o — GEE) T8) |
| -8
ARG F~[Y 10500 | .8
10600 70650+ )
' J it
10500 . :%: 10750 10650 :
|
|
it | R B
‘ __l J‘RT H17-Ng 4
_@X R EEERLYI— - 2
- No 4
- | L
12000 T \No_1= /4
NAE :: .1060$ e /I?(_H17—No3
s —— | D%
I iR, | tes 1l
L 63 T ]
i i ‘H“ el
e PR ] = N
T [ [ ] RN
m T [ | | 10700 i
;.é;; o 10700 | ‘ mk% .
Je=minmh=ea
I3 | &
N ol ‘ “ AN — 1 1 (DIY7)
L BE I I
= EN [ )
e IR
0 O e 4 ]
10750 | i _Qf Hi6-BV 2|
RITHK
MR fE
- T KBM (H=11. 203)
S &ﬂHmmHmml P ETH Y8
e e % 0 b i B 16
EEAR f
X[ H16-BV 1 (BTY7)
1O 0[0/0/0| . (__
l & J H

-----

BT ELER
S=1/500
— L ——

© KFEHS
o BT S
W s B

-




R—1) TR

= IIZsz26£E}§: %%IE‘II/‘% A !‘/ﬁ %P_ﬁ‘lz ) X R T . s =
= & , e Bl e (ROPR) BTSRRI - IR T
R—1) > 45No
EX-I54
R—y vy —HkNo 26100902
N No. 2 HEME o6 K oz
i & e B T 2R X 2 RO N it # 35° 0 5.87
¥ E H STAT BT B ] 1L N R [ R <
T M OB MM N ATBOE N R RSN B BRI LR AN SR E SR 2648 118 200 ~ 264 114 26H ® #138° 23" 5.8”"
—_ VM B B R 2 A . B 5 : g
IEEE 4 e A e EEES mm e R o R ok w22 ke me FEZ wa
- ; 2 A wE & 5 T = Z nc
Ao gaE & 18LO RN 3 B s o s NI —
- 61m 90’ 270 90° % gy AFO g LA TOHO DO-D % TEHE @ E T
® O #E E| 4045 T 7 W B O e —
B g o M| 18 ® B oy o B 777 NFD~=10 R T TOHO BLG
m o ogmo R | | R | b | A A = fL ;
bR | b = BN H =0 T s =p L - .
G . moE B A R B AL R BR|RURE B B = R
K\ 10emZ & D 71 . =p 2
B[] o | T AR I e
ol e || (;) ALl N E B LU R " i | &
2 0102 H B~
= | | = %/ s s A
— =
o E SREREAPN &
| | @ | Gy | e | % & it
m v/ ~—
g A |™]10120]30 em) 0 20 3 0 o M (m) | % i5 H
- . 20emE TILT 27 74 M LOWER ]
E % 20cmEATRIL L METDBEEARIC =1 1
: 7= MR GBS RS PP [T I (] 5 ) A S A I A N gy ) S—— ]
- 9.00 1.5 —— - 30 |19 E
g TS~ 2 % <IRAT % L /® s
- 2 W i Fﬁ7kLELt$xH’/me\ - RvA 112025 ]
i 8.01 1.05| W {ﬁ fﬁfﬁﬁﬁ@ﬁ’f%% Rl P N N 2.15 {
- oL TR 2R s e o 010 e ]
— 3 R 2.45 E
g e ;’f SR a5 L) L 2 11—t | E
g . " f%fﬁ’%;ogﬁwr@;f%g A 30 |2 f ]
F — f | T 1210~ 1 5emFR DT EHR I i+ . &
K = Yk S TR TJE% o : ws| LI L |2 ]
= S 5 ~4. OmfH]V A L. 5 ] 5 <l 0 0 U 1 | | 4.15 =
- 571 2.3 f\ FREED/ N DS ﬁ?t?“é mm 1.45 e 02 A\ e © E
D T EEpEERETS 5| 2| 2|15 ' ]
5 1.91 0.8 ;‘3 e F"ﬁéuﬁfu ] <lst S 1 1 1 [ 1 1 ([ | 5.15 5 =
B : : K| BRTDBEO L RO B 5.1 1
E 6 ot et 8 . 5 :
g e | R o 65| L | 1 o | Mt ]
= . H L\C@b\ (E.Zkl:l:tl:ﬁkﬁ_’]@m 20 g % 1.1 6.15 =
g ; 381 1.1 ) bb\ﬁ‘ WHEE DIRRE 3 6.50 6.45 © 5
2 . T EEEERETS ns| 3328 ‘ ]
g R e %}?bbr@m - - =ls| S | 1 1 1 1 Lo o E
= . JK | W i e % b DR (5 7.45 = ]
% 8 2.5 0.69 %@%%ﬁ%@é _ r {i o ;15 11115 7 o E
g 2.21  0.35 R =) VR ERETD lsas| Ly Ly L 11 | [ =
- o eI %% < 5 AR EA S w7 & . ©) ]
- W | [ ek Wit . 840 £
E 9 D& RS L, A AT ol e | s :
- 121 L0 i ﬁ‘”‘%ﬁik&mmIi’jSNlOmm@Pij WA -1 %0 |28 >® *********** 9.15 =
a i N ]
E 1o WIS Bk rs 945 ol |© :
= Gk 1015 3 | 3| 3 9 E
2 RHE e O el = T T 1 1 | fis
E 11 " U i ke T e T -
g i ) E./kl:I:FPﬁ/‘_ has| 32|38 —pt—F—t+—F—F+—— | o E
F ol 139 26 o | ﬁwﬁ"w’é’ HTD e s E
g N WA Z ERE U, 3~bmmfEo/ has| 6 |5 6|10 —— N1 | [ : =
- LN MBS AT % 30 |17 12.15 g
E -2.29 0.9 K[ Sk 12.45 ‘ © E
- 13 E— At A S sl 2] 2] 3] 7 e ]
F bl B Er /K EEV AT " —~ . 17011 A0 13.15 —
g el IR H f%“; T?‘ﬁ%ﬁﬁg? é\f’g‘%;f T 13.45 07 O ;
= _ ___Z na ~1 DyeER o 4 E
- 14, =349 120 14107 SRS b entit s RO 1415 5 | 5| 6] 16 o ]
= oy (RIS 3 LET 2 ] »lel TS [ [ 1 [ E
. L NREE s ¥ ]
— LT N il < (AT E
] = A EIN e RN s B0 B T 1 T 1| | 15.15 =
R EAMNE 3, C e 155 ‘ — | == |©
i 0008 W | w Pl Ry 1615 20|20 28| 6 | e | o1 16.15 -
5 600 090 1670007 | K |7 TR 2 IR L 32 30 |64 — = 1
S - * | ot <ng 1635 P | O :
g e RV KL O s 223 T 1T |1 1715 E
- e o | PO A B D 0 7 - o E
E 13 e K B | 4 A 2 S e R O RMR L2 A 1745 745 E
- 764 156 18.29- £9% heas| U[12f10) 28 | b S ' ]
g R AT~ - 30 |23 18.25 i
19 L e ﬁ%??ﬁu | .2.7J<I:EEF‘fEH DEERLTS 18.45 \ 18.45 O &
- .._..,.". 9w\ R | 3~J5mén7’|‘£0)/ INFIREDS ASAE L BB hous| 112|339 | —F— 4 IS L L L 1
g 8.89 125 19.50e, ", \ IR D TR & 72 D 50 |39 )@ ***** 19.15 5 E
E 90 L 2| ¥ @%a:ww%ﬁm&m@%a‘zm 194 dalil — T¥E 1
= 0w K |bw 9 e o ey 2015 3 |3 |4 |10 —m—7f7—m—r—t—————— | ]
SR T R O ® bl 547 L, Ak HARA 2R 20 : % |10 T 1 T 1 |[ -
E 91 i - 7 g
g —— é‘/ktl:ﬂ:ttlﬁ;‘ét!’%&{i ors| 23|38 —mfp—F—F+—F—F+—— | -1 E
3 il B ﬁ' WEEHT DN N ERET — 30 | 8 f E
5 I W o ' ]
: 22 ———= ’t % N Fﬁf\ﬁdgqjgj:?%5~10cm&®%%bk w2340 | —H— b E
§23 - WL LA L D e i — 3019 &i :
g -12.74 289 23.35-—— - a5 B 4|6 B | E
= th 23.45 0418 K ]
E A B~ M % R & 3% - E
- 24 w | | 2B Y R D i 7 R R R e e e e e e e T L ]
3 K5 4 A3~ BmnfeD/ N AHES S wlel T > 1 1 ] -
B VY B L " &K 24.45 E
- 25 N R psas| 3|33 9| ——F 11— T— T | [ ;
g - 30 19 E
96 — o ]
- - KRN oeas| 3 |3 | 4|10 —fp—t——— | | 1
= - v s DEOHECE R 2S5 30 | 10 1/17:
E il Y H W e (A OREE  (lemA) 23 26.45 | 217
- 27 o . | K » | RETS 2134l 9 ;
i E— W U0 AR U0 s j27.15) S — 1T+ | E
- —— 10cmAifDOFEERIZAEST D — 30 |9 7& 1
; . -17.89 345 28.5 izg s 2| 24 E T T T 1T 1 I f
g 05059 28.45 0.8 I ]
- 29 QQOQO R . . I E
B SO0+ I ﬁ‘aﬁtﬂzﬁﬁ()m‘m\ )5 ~15mmeD p0.15] o1 | 32 63 — ;
2 26209 | B~ R ER L 52 — obd | T = |[ =
: 0509 B ||| RIS DD 2.3 : = ]
- 30 000 T JK P IEJJ(HZ@: {$ ul_l< %kf’ EZEU 29 | 31 60 E
g 20207 | R oA ORI L 8015 * | B L ]
3 5050¢ % TSI B RO IRET 5 20 bo. = | E
s -20.19 230 30.8094PAC 30.35 L ]
- 31 ‘ — [ GKEERAE 303|511 | F
g 2079 0.60 31.4q=———| , | ™ W | G B BB A a5 A1) s 71 | =
g TR S R ;)_T%z_élocmmnﬁ@mﬁi@%@%ﬁ = 30 11 @< :
- 32 SIS o o | SRR ARE G T % lsoas| 7 16| 10 33
- —21.89 110 3250- - - | @ g SOV NS GemASE) 23 EAE sl T _ | 1 1 | =
g 05959 K| 72 31.75~31. 9mF'EJ;t//k¢bé>$9§@ 32.45 S~ ]
33 05052 32. 25~33. 35| LVBEE LBk o NREDET 60 T E
g 59024 PR A60mm, A5~ 15mmo>ifT - 20 o, ~ 3
E oy 50504 Ik H~ME ERET5 E
: 0% b | || |PREDEEEETS sais| 20| 2] & |
= v OOOO v Bl F‘|7kL|3 I~ E R L 3K O = ad T T = —
g 00,9 B K| 34.37 pL-§ — ]
E 35 02694 u Fﬁ’i’ N PNl o E
: S0508 7 34.10~34, 200, 35, 10~35. 2500 ls5.15] 11| 29| 20 60 N
= YO0 HRPIN AT 11 1 1 1 41 """/ ]
: 2519 3.30 358 ?2}??\_9 o » 3541 62897 — | %2
30 ind oo soud e TEC| R R o NIRRT soss| 9|92 50 | 1L L L L0 ?
2 . . K |78 - 1 —
g iff/ P ';<“ g?ﬁ%i%i’ SN R =X H e ni // E
[ . . IR iitiee — [ ]
- 37| 2664 085 7257 - - E@ RISV | EOKELAERE 3 ls7.15| 4 | 12 13| 29 S ]
- -, TG Bk © REK | 25 HRD A& IR ~ i — L T el ] —
é 27.09 045 37.7 .::.f.:. b WK | 7 g%’%%%k U 3~ omfe /MR 37.45 0% / E
E 8] red oo sssg—— | SV P WK) G| EAGLISHE, Al E ST S sgas| 46| 7| 1| 1 | [~ E
2 e l+' RIS EIRE L, T:’JkHﬂRLL 38.45 017
= 39 o | W< homEE L, AlE S , ]
g K| B T soas| 6 6920 —pF — X — 1+ ——+ 1+ | - E
;* -28.9 1.3 39.6 L vy [_L]"] 2% }g%&@EE&/x}? 30 |21 >) JE— -
F 40 e | | '%z?éﬁt%%&mwﬁi . E
B ‘ el B i HHEE DA & b 15/ 4| 5] 6| 15 ]
E 208 083 doaam——— o W E@ﬁ%y&mﬁ%@&%ﬁ%mw ™ 20 |15 g T T | | Bx
F 4l 40.45 E
E 42
E 43
44




H—1)

U HERE

= RR26AEEE FRRA WL G RRT  (ROFR) BTGB « FIl e
=] & 2 B At e PRIGHE - TR TF
R—1) > 45No
EX-I54
R—y vy —hkNo 26100903
- No. EE=R i 7 g
0.3 i E AL E B [ %8 X AL 2 R e t & 35° 0 9.47
F OO M B MM NAAT B £ v B N7 2 b A =
; ITBAE N FRI LS Pe e i RS2k &b SAEBIM| 264 11H 26H ~ 264 12 5H K #138° 23" 6.57
. VM B B R 2 A } B i : T
e A e EEEE mm ok R e ¥ ok 2. kA ome TEZ owEx me
nma ho B[S | £ [ & w R REE
= B 10,670 EN o : : 2o 1 TOHO DO- N —
. 90 270 90" | #& | . Ao | A P 0-D o = FHEBET
i # K| 40.45m T 7 " B %P [ J NN TR
B g o M| 18 ® B oy o B 777 NFD~=10 R T TOHO BG4L
m o ogm g | e | ke | |k = fL ;
| b | | IR H | +H = wWoouE =p o =p s -
i PJZ] moE B A R B oA B R B EBURE B HY| = IR
Ay [ 10em & @ 71 . =p 2
" it | fir | = e | OB A e R
R % E }—g 4}( (m) ﬂ‘%%@t&g N 'fﬁ j%i()\\;ﬁ::% %ﬁ @
Sl / M —
ES # | w || 010]20) / o ﬁ?ﬂ@ ;
ey L} -
o E SREREAPN &
| @ | | @ Gy | e | % & it
m v/ ~—
B H (m)]10/20/30 (em)| o 10 20 30 40 50 60 (m) (m) | 7 | 15 H
- \ . 20cmE TIET A7 7V b L OWEA ]
% f j E
E 3 H 20emPIEIT SV MR TR L ]
-1 | & L, 227 ) — A G KT 1110] 5] 16 E
g o1l 15 TAFES B e L ) e e I e e e B I =
— 30 E
g ) TERD & <L T DIRGIR RABEE /® E
- 2 W || | B - el s E
3 |8 oA oty 215 SN 11T+ T 1 1 |[~ 215 -
5 7.97 1.2 i FEBIE10emEE D NS R EATE 30 |3 ]
. — +% 2.45 j‘;g © E
s [N, % ] Firl o ) ]
g I e e Gk e AT [315] 1 | 1 2 300 | L _______ | . ]
- e IR L,:)?Ifﬁ?ﬁﬁ’féf@/ﬁ%é%%A/ﬁ +% 50|5| | 35 |17 ALK @ [£5 |
E 679 129 395-————| b W TR JEREENE T D B c A TS 3.50 E
= I 2 15| 1247 3.60 | 3.60 ]
d S | e 1"&14@@?&%%3514:&? %0 | 7 \ ******** 4.15 E
= 0 g |~ - E
S ot Pl e RO E EAT L P (A e 5 © £
= R B § " MR l505| 1| 7|5 | 13 E
- 501 165 sed . o 10en DB U 0 MIIEDATES 5 50 |13 > 1T 1 1| ] E
E sasea: i g
-6 AN oas| L\ V| 2 AT | [ E
3 ASARRA [ B | B 7 5 0.3 ]
7 cereed ! b [WRHEEL ORI Z ’ =
- RS I . &?’,g;-ﬁmﬁmi“/j'/ PEBREe ws| Lf1|1] 8| H—F—F—F—F———— |1 ) ;
; ££:i:i * w ﬁfigf/ﬁé%ﬂhgﬁ’%%yw'\%ﬁ@ 7.50 = 3129 & - © ?
E 8 s ssdhib s 1|1 [z 8| Pt |
- . ) LIRSS — _ — 30 | 4 39\ E
9 59695 PRI RE0mm, 145~ 1 0muf /% - ~—_ 3
B 50004 W | W | & B~ ML Y 725 015/ 10 [ 11] 11 32 1
= v OQOQ 73 K| 7 Ed)liﬁmm}%ﬂf%&j‘%) | - = T~ | 1 | 9.15 —
g ‘ 05029 a\mw{m%&ﬁ L, #HT0B o A P ©) :
F 0l 067 150 10.000 0 KRS ’ / 9.45 E
- 0ol o S | B e Pl me @'”f("rﬂiﬂw PRI ~ D hoas| 3 | 4|5 12 it | o1 | ]
5 . .60 10.6 | B ® BV EJ% NS 30 |12 f/ Bk o 1
E ; S 10.45 — | %
: o | || |[BRUHIERL s s 2|28 || —A— L L L L b s :
— = vk K | om K - E
g 12 -1.13 120 11.80* X 00\ i % 557, RPEILEIN 11.45 07 < © E
- TR [we el (R TRE U, A AT e E
E _ e | TS TR DS DRI E < 72 D has| 3 | 4| B 12 e N | [T ‘ =
3 18§ 079 12.55 - <" | b KB 12. Eimw“ﬁ}aﬁmw LAZ T 30 |12 >> e ©) ;
= bl s BRI J1£Eu%TL 7T a E
g 13 . R e - i @ﬁ%%%’i’x HHERL 35| 2| 1] 2] 5 e 1
2 283 095 1350-""— US | w4 ff,»;r <ls < 1 [ 1 1 |77 13.15 =
E ot . O :
E 14 oy || SO IB R 5 e 135 -
B e TIPS a/ktl:ﬂ:,tEP{ has| 4|44 2] —N—F—F+—F—F+—— | 1
- R B R I §~5nlm$TF®/J\Hﬁ§éﬁ>,ﬁﬁTé 30 |12 HLL E
g ) om | [ MR L ot i © g
? 15 -4.5 1.75 15.25, A 23 v (lemAfi) Z/ET 5 1515 4| 2] 2 3 14.45 E
s et ISy phaes o aEea sl ] wle| &— | [ | [ | | E
g 513 059 1580 ———| </ P |HIK]E e @%;%5%%@—5 545 = T - o E
- 16 05009 W | m |FE %‘”ﬁ?%;‘?'xjcmm SPFJ5~10mm s l18l 22| 55 14 E
- o> e i~ [k & V) 7 lteas| o181 221200 m4mm0movoe——oepr—7-—-- 1+ —7-—7T——"r—~——"——"—" | -~ E
= 503 080 166000705 B | K |% iFEE~PIBRL 1 725 a0 -—16.15 =
- 93 080 16.60.0:0. £ el v T 80 195 = ' © ]
= [ B - — 16.45 E
- 17 i it it T:’|7k13|3 TR AL . 213131 8 | — A E
g e o [BEEOREY & G415 HL15) -~ T 1 1 [ 17.15 =
- 13 190 17sd===2| F B | e ORGITORE & I1ES % T 08 | © ]
a2 18 gi}g@g I TP B0, 445 ~10m 1815 24|31 2] 89 — o :
] 202w |w|®| IBETKEL D IR o1 - 2| 2 = || = o E
- 070 = | & 18.37 E
E 19 ooz | % |= BN o ‘ 7 T E
g -8.63 150 19.3057 00 ‘ 7 18. 8~18. 95mi I LAY E 2 A 1ET 5 hoss| 2012|638 | | — 44—+ = | oo =
3 i %/r”tll: W S WIS 2 2 < e o 30 |38 | 19.30 1
ol o ol sl 07| | |RH AL, A h T LT — ws |© 1
g oo 201, > 1 1 1 | 3
3 E— S KELIX EAMERAT _ %0 | 6 ]
E o1 s I N HRmE AT - £
- -—— }E ;F rﬁj{fg‘jgﬂ:’i’5wlocmh®%)§ﬁ oias| 2 (33| 8 —mA+——FT——T— T | [ 1
g e IS paRlte 30 | 8 =
- 99 b b T@iﬁ%b%&é%rfﬂ AV 2145 A\ :
g 1168 229 2235~~~ 215 3|36 12) —N—F—————————— | - ;
5 T e lmel EBETEE L, VL FAEL S - 30 12 g\ E
a2 oy moPC R | g b0 SRR (27 e -
; = 215/ 10 | 13| 15 | 38 E
- - T e AT iaEc e 4 % |8 > *********** 1
g 7R 2345 27
- p | T[S | LTI A T3~ R/ S 4
- 2 ol Pk (<o Wiy oM pags) 4| 6B B | E
- -13.93 160 24.60° . " W VEHEDSH S ORI S < 70 wlsl T~ 1 1 1 1 | ] E
F o5 - i NENIPSHID AR & 72 D 24.45 E
- e —— sus| 2|38 8| —m A" — ] ;
- — ; 50 18 E
E o . YN AE i R 2 5
- i B ;%;?Eﬁé* ’@%ﬁgggg@zé 615] 3| 3|3 ] 2 L 26.00 ]
- e IR e 2 LAY ~ Y L slel S ' E
g = I e |y B A “ T 09 o % | 3
- 27 i B S © *E‘f%&ikl:%&ﬁﬂ?%li‘ alslal 1o 5660 ‘ E
g e L PRL D IBEE R sl 3|34 10) bt ———— | f ] ' 1
= - FHEROT DN BAE ) - % 10 =
g — 98. 45~28. 6mlill i WIS S TES B 2745 E
B i 15| 2| 3| 41 9 I 11T 1 | §
8 -17.93  4.00 28.60____ , R E
g 0-0-0 28.45 0.9 I ]
- .O.o. \ ]
- 29 070%% 29| 24| 7| 60 I E
g 59594 5 TR R60mm, “-44)5~15mm 29.15 N T 1 — | T =
- 528699 A~ L Y 725 2937 222 sl 7 1
- 20059 W | me | T WA RS ' ]
B 0059 B | K g Eéﬁ%gwﬂ&mb\ BT OFAN Y7 T L] 7Y "1 [ S S S . ) E
3 31 25208 & gﬁgjgﬁ:ﬂiﬁd)@%@ (510cw) 2% 30.45 ol /é E
: 2069 2.70 313050707 l3.15| 16 | 10| 3 | 29 ] E
2 e N L R ST W 0% :
- 32 2159 090 32.20--—— i v | PEROFEICRBS B SRS sorsl 4| 7| 10] 21 E
; —22.13  0.60 32.80" L 12 }ﬁ q;f\ %&jﬁﬁigﬁﬁé&j—é 32.45 % . K 77777777777 ?
- 33 59594 - S L ORI AT % 2419 15 — E
g 20°0%  w | ope | TR R60mm, ~T-45)5~15mm .15 R - I e T A B S AN B =
g 00059 B\ W T (WL PIRE BT D 30 |58 — 12
E o 23.23 110 33.900:0°0 B | K |7 %@%gyﬁ;%?né 3345 3
= ... IKDY ; E
3 —23.68 0.45 34.35. - - ® R EIRS %H]@;&]%Mg&j—g aeas| 9| 9| 15 § 77777777777 =
; ECHR P s il ]
- 2050 E PSR RB0mm, F-4)5~15mm ' E
39 e 00209 | g |R® |HEEEkLTS 3505 | 2 9 s S R B ]
- 83115 365002020 - E@ﬂ%fﬁg}:‘%iﬁik?é i 18 100. =~ | =
E N R | W ARSI 5~ 10mmF2 0D/ NIRRT : | E
36 2043 060 610 % | gy £ sas| 7| 86 21 — E
3 LT Sk PL oL B2 2 e s e I T T =
g 26.08  0.65 36.75" . " é/t'l) W o %"?ffﬁﬁ/%f% LROUIVNEER o 30 {21 | :
- 37 B N NS e O ¥/ T 7 75 o s 3 4] 5| 12 i E
3 e EUKHIIRAL 25 U, AT % 67 e < 1 1 T 1 =
Y ] ;"E =" féﬁ . 3745 :
= R K W | A I O X E
g 9774 16§ 3sa0-——— " ERA) IO Gen) 2 Bg1s| 3 | 4| T W) —— A | [~ =
g R " Wb E Bk E U, DROT L N , 30 |14 ]
F 39 AR | e 0% o e E
g ossd 11d 3050 | P ROV SRR A R L, S b R BT B e ;
8 : : At J& (QemAdm) ASRAETD 30 |24 E
E 40 e N L B | Zk 9 £
E 2968 088 4898 S BRI ORERE & MET % lao.1s| 3 | 4|10 17 7 I ;
g 68 089 484 B e I I e R R < 1 4 e R A I NE
E N e . 50 |17 B
E 42
E 43
- 44




17
No| 2
(BM 11.10m ) " )
B-No.2 35 o* 11.0"
17 7 18 17 7 20 138 3" 9.0"
(054-257-9781)
180 0
0 KR-100
10.69m 90 270 90 0
40.50m NFD-9 V-4
0 0 180 90
10cm
N
(m) —
010/20| »

m m m m m m m

™| | m | @ M10200e)y o 0 w6 6 e o ® Q)
7 1 s L35 | b | 7
= 30 | 5 x E
=2 1.45 E
- 2 3cm as| 44|30 N | 1 =
3 6L-3.80m  10~50mm 3 |1 X E
B 2.45 ]
o - - 7/18 ]
- 3 6L-1.-50m~3.80m 330|815/ 5|55 |18 N | 3.15 =
- o 30 |15 P2-1 ]
- 6L-3.80m - /§> e E
- 4 ass| 1|1 L) 3 A | =
- 30 |3 ]
3 445 T/ 7:
- 5 sa5| 1|1 2|l T+ | -1 =
F 20 30 |2 K E
B 5.45 ]
= ul2(1fw| — Ny b ] E
- 6 439 630 630 oL 20 |14 ]
- 3.99 040 6.70 6.45 E
’ 7 7as| 1| 2] 2 % I e i e I I 7
g 289 110 7.80 7.45 E
- 8 gas| 1|1 )3 | =
B 30 | 3 K ]
3 8.45 E
- 9 169 120 9.00 ars| 103 03 T e b =
g 5cm C 30 |7 & 1
=2 9.45 E
* 10 1015 4 | 5| 7 % s TS T T | Lf
5 18
- -0.11] 1.80 10.80 1045 3
- 11 mas| 2 (226 —Ap | 1 =
B 30 | 6 ]
3 11.45 E
8 -1.21] 110 11.90 ]
- 12 a5 4|3 4| N | -
: 30 |11 b ;
3 12.45 E
- 221 100 12.90 ]
- 13 ~ 1315 2| 22| 6 C{\ 77777777777 =
3 -2.81 0.60 13.50 30 |6 E
g : 2 20mm 1345 T~ ]
- 14 - w1s|15(14]10) 39 | bt LS L oo E
F -3.81  1.00 14.50C - 30 |39 E
- -421 040 14.90 : E
- 15 115 4|45 |8 —p— | - =
- 30 |13 ®< 1
3 1545 E
S -5.21]  1.00 15.90 ]
- 16 1615 12 | 12 | 15 | 39 \ ,,,,,,,,,,, E
- 2 20m - 30 |39 >® E
- 17 641 120 1710 sl 3133 % : | .
- 17.45 \ E
- 18 815 7|24 — >~ L =
- -7.61]  1.20 18.30 118.15) = E
5 -7.81  0.20 18.50 30 |33 ]
3 GL-8.4 18.45 \S\ E
- 19 (;m 10mr2n om 19.15 20 | 20 | 16 | 56 ~ | | =
o - 30 |56 7
3 -9.00 120 19.70 19.45 // E
- 20 25| 3 [ 4|4 || —F————F—F—— |~ -
g -9.8] 080 20.50 o 30 |11 ;a/ E
g -10.21] 040 20.90 ' E
- 21 - 2153|288 —Afr— | =
= 30 | 8 @i E
- 21.45 E
- 22 2215 56617 | — N | 1 -
- 30 |17 ]
=2 22.45 >§ 7
- 23 2315/ 3|46 |8 —-—F+ 11— | - =
g 30 |13 :
- 2 5em 23.45 § E
- 24 2015 5 | 5| 7|1 b | =
o 30 |17 7
3 24.45 / 7:
- 25 8153 (38|38 9| ——p,)f—F+—F+—F— T | -] -
- -14.81  4.60 25.50 30 |9 q E
g %545 E
- 26 w615 54514 — N1 L 0 L | =
; GL-27.00m | — % 14 E
g 6L-27.00m 2045 ]
3 27 2705 3|33 % . c< ——————————— -
- 170 290 27 7l 57 A% =




T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T T

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

-17.01

2.20

GL-27.00m

-18.41

1.40

SLTTEETTTTd

I
|
|
|t

I
ol
I'r

-19.61

dld |
~0-0-0°|
0004
000"
0-0-0-gll

2 20mm

-21.31

2 10mm

-23.11

1.80

-25.01

1.90

2 20mm

-26.51

1.50

-27.81

-28.41

-29.81

1.40

o715 333 9
30

2745
2815 3| 46 13
30

28.45
201513 |20 | 21 | 54
30

29.45
a0as| 24 |25 |11 €0
5125

30.40
3115/ 19 | 17|15 | 51
30

3145
3215/ 6 | 8 |11 25
30

32.45
3315/ 9| 9| 8|26
30

33.45
sa1s| 20| B3| 101 60
5125

34.40
3515 24| 21|16 61
6 | 26

3541
3615 14|15 23 | 52
30

36.45
aras| 7| 77|24
30

37.45
15| 7| 68|21
30

36.45
3905/ 5 | 78|20
30

39.45
4015 6| 77|20
30

40.45

13

54

72

51

25

26

72

70

52

21

21

20

20

T\

\H\“HH\HH‘\\H\\\H‘HH\HH‘HH\HH‘\\H\\\\\‘\\H\\\\\‘\\H\\\H‘HH\HH‘HH\HH‘\\H\\H\‘\\H\\\\‘ﬁ\\:‘\\HH‘HH\HH‘HW

N
o
Ll




=1 > 7KK

FRE 16 £ (55 16-20148-01 £)

HOE & R Al PET £ & — ((RFF ) W E A E B ES —
| vzl [[T[TT[]]]
EX-IES
< — K No
K-y 54 BV-2 BELE B REE TR R *  #&[36° 0’ .27
T K B BRSSP B —F AEHME| ¥ 165 12A 20H ~ 16€ 128 27H = ##|138° 23° 30.7”
- BA2R TS > F ) ¥ —F 2] = = = T
= - = J T I) 7 =
s = & |180° sl 4, 0° H (F e N g =
}L H *:?% e 10.61m sl 90° 270@900 ?_Jm% o K¥E 0° @ "ﬂ ﬁﬁ % YBM-05 %Tﬁ:g—\ d— 2 7 —1) —
N b i ﬁ £ DR IRN - °
O € R .50 Tﬂ o | i | et L e NFD-9 " > 7 GP-5
3 3 = . ?L > = =p L = - _
BR|E g8 £ &8 = - e E AR B F it B & BRASRD =8
K s |10enz o | 3] or | 2 TP
B o |2 I B | e Lo R s R % A
rlm ez s w| |[FEE%R @ N & BLURR B
) - 5 /| [010[20 ¥ BB | ~
X =\ # B> & 3 B g
= 1= ya:
g 'SREREPN Eis
Ny = % =3 S,
(m) | (m) | (m) | (m) 4 | #EE = 8 WI02080em) u 1w W ow w0 s g™ @ |= x| <8
s 5 %}ESCN&) 277N - BETH
3 % ® ﬁé‘ EL0.05~-1. It - BED SV 1 | & L3z bz | & E
e Tle | 35 SmZEER ) DB TH _— “alsl 1 1 1 1T —= | - 173
2 9.01] 1.60 1.6 % %0 12/21 ? —> 70
5 1.80 |1.39 | —— —1
2 =L el1]1]z2] 4 | -
g 1215 | 2l — e s e [ [ S E
3 5 2T O~ NmOEARSERT 7% = 7 ]
- 3§ n | E Evmww\mo e 8L (B M A e E
2 GRS L Mt SRS CtiTH B, 20| |3 |2
3 GL-2.7~-2.9mIBEEERET 2. 3.45 3.70
E 4 FLPA K P SRR E
3 6.11] 2.90 4.50 \ o6 TN /e
E L 57 040 esoZz=D E"J%/ SR 5 é{;}%é‘a Laphons. sl el \ ,. _ | '3
: o 25 V& EERICRET 5. O % |u Y HRE) (5 R - g
E 481 090 5.800:30: IR |BEIR | g 57“5‘*& tﬁ%o 5.45 /> 565 . 22|
3 6] 441 o.4~o 6.20$—Y— s YV |BEIR 7)(@@&1—.@50 : 16.15 | 21/1 1}6 3}7 4 g covig it IR i e SN I e, —.
3 381 060 6sov v v/EHEL B ¢2~15mm<7)EF‘3zfib‘(E)\3‘5u — 4
= s23Ea s | = K G5~ TImOENEDRAT s 2|2 (4|8 P NAF—t—+ L L L e
- 3.0 080 7.60¢2% - |HMB |0 7kt¢¢ﬁ’€h%o 45 R ? |71 ]
- — ; IEAEYE ]
E 8| a1 070 s30==== i el ‘EEE\ "a‘?Mi‘PfZ’Cb’%o Basf 1228} —fFbb—— 11| b =
3 el G HBD L7 5. 08
g e B | & SKIIPRTH B, 8:45 & 3
;_ 9 o sk Ve airees s K| AL ;F%ISGL 9.0~-9.3mix I b TH 0.5 2 |5 | 7 & e o s S S (sersnees | S vicss) IR SV RSSO =
2 Sillmey [ (W ~EDEZETH). SoUBED 55 i ? ;
= 10| 0.41 0.90 e K| KEFUTH 3. oas 4 (34| bmHf—1t—1+— 1 L 1 o E
E % B ESIXHBIEAT B, 30 |11 ]
E -0.19  0.60 VW RV, BKIEDRN, 10.45 E
1 . as| 2 13 4] 9 { _________ =
3 BRI T OBE W b EHET — 09 \ ;
= 12 m;u»m\ hoas] 3 [ 66118 | —— N1 L L L Lo E
: 50 |15 )
E -2.09 1.90 12.45 E
E3 asf 2 (3449 | b0—upb—0 L | e ]
3 & L/h)v LEEALL, BENGNTO® = 509 q £
E Y RESD, Skdal, o | B
14 360 160 UO- G Gk ACE N W e o e A e e S N RS e
= ~EBH5R 5, 30 |11
E -4.19. 0.50] KRN 14.45 3
E 19 & ﬂ@zﬂwwwvema Eo LR RERE S e e o I Taa e W & et =
;_ -5.09 090 . ey o v 15.45 o £ l\\\ 3
= 16 32~ 2mOEF~FARNSEH TS hsin ZABIBEE Lo e e A e &
g h, BACNmMICET 5, 9 | 29 |62 ==
E BTy —2l~BBP 525, 16.44 | __— =
E 17| 649 1.0 G s s| 4| 414 12 | S
g 17.15] 1o —t | F-------- 17.15 -
E 2y ) 30 {12 .< 2-17 e
S ' mﬁiﬁﬂ%@?&%o L4 I 17.45 oE
E gl .39 090 18,15 19 [ 22 | 19| 60 M, WG TN SO P 3
- $2~20mOEFA~BRIEETH ] 9 | 79 |62 e
: 2 Eﬁ%?ézsgﬁgm@w 575 e 1
10 I DR e P 4 i R e e 2 1 ) e -
E =27 U THDo 30 {60
= -8.99  1.60 : i /" E
= 20 S B‘EI’EEEVNC@EE?%:: hoigsl 11 120} 6 1 27 / ________
3 979 0.80 BRDRN, 20. s 3 177
& ' %0 |1 | %
3 ® 20.45 -
=20 = pras{ 2 |33 8 o I, O - o i L7 B F s ol 3
3 OB ! EEMBEAT B, = = 1y -
E - BRI s 5. N e
3 * | K % BKRDBV, PSS :
=5 == L 2205 % 7 3L 42 = b oo =
|-1179 2.00| 22.40—— = o 30 |42 .| ]
0. y°° & ) 22.45 ] ?
A * ¢2~20mm®EH~Pi&bf35{$t-5 32(25]3 |60
23 Orow| B | B |7 0 BATHAMEES 2. 123.15] el e e e >
noo°0 = 73 = Efzii? 72%“ B o7k, PERTS | 3
ol 05 b B8 < 2 B L —
24|-1350 150 2420 °2 ) = ba1s 12 9 | 9| 30 LS~ i (B (O Bae g R0 =
: R 30 |30 —1
ceceol M | BE (R Wtz EERICHRET 3, Aas /
25 ceceel B VR ML SKIXDRN. bs.qsl 5|4 15| 14 - #»




